



# ధరణికి మరింత పదును పెట్టాలి

ధరణి రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా అమల్లోకి వచ్చింది. తెలంగాణలో ఉన్న అన్ని భూముల వివరాలు ఇందులో పక్కా ఉండి, ఎలాంటి చిక్కులు లేకుండా నిజానికి ఇది దేశానికి ఆదర్శంగా నిలుస్తుంది. అయితే ఇది తొలి అడుగుగానే భావించాలి. ప్రజలకు కూడా దీనిపై అవగాహన ఏర్పడాలి. అంతేగాకుండా లోటుపాట్లను సవరించుకునేలా ప్రభుత్వం కూడా సిద్ధంగా ఉండాలి. వివాదాస్పద భూములకు సంబంధించిన వివరాలు కూడా ఉంటే అమ్మకాలు, కొనుగోళ్లలో ప్రజలు జాగ్రత్త వహిస్తారు. అలాగే భూములకు సంబంధించిన సమగ్ర సర్వే తరువాతే వాస్తవ వివరాలు తెలుస్తాయని గుర్తుంచుకోవాలి. ఎప్పటికప్పుడు మార్పులు, చేర్పులు అవకాశం ఉండేలా ధరణిని నిరంతరాయంగా మూనిటరింగ్ చేసేలా + రత్యక వ్యవస్థను ఏర్పాటు చేసుకోవాలి ఉంది. అయితే.. ధరణిలో ఉన్న సమస్యలను ఆధారంగా రైతుబంధు ఇచ్చాం కాబట్టి అదే ప్రామాణికం అనడం వల్ల క్షేత్రస్థాయిలో సమస్యలు రావచ్చు. రైతుబంధు భూ వివరాల లెక్కల్లో తేడా ఉండడం ఖాయం. సమగ్ర సర్వే జరగకుండా హడావుడిగా ధరణి ప్రారంభించడం వల్ల ఇబ్బందులు తలెత్తే అవకాశం లేకపోలేదు. అందువల్ల భూ సర్వే అన్నిది నిరంతరాయంగా జరుపుతూ పోవాలి. గ్రామాలను యూనిట్‌గా తీసుకుని భూముల లెక్కలు తేల్చాలి. వక్ర, దేవాదాయ, ప్రభుత్వ, అటవీభూములకు సంబంధించి అటో లాక్ విధించినా..గతంలోనే

వాటిని కాజీసేవ లేదా.. ఆక్రమించిన, లేదా కౌలు పేరుతో తీసుకుని పట్టాలు చేయించు కున్న వారి వివరాలు కూడా పొందుపరిస్తే ప్రజలకు మేలు జరగగలదు. అయితే ధరణిలో రిజిస్ట్రేషన్, మ్యూటీషన్ వెంటనే జరిగిపోవస్తుండున భూములకు సంబంధించిన సమాచారం పక్కా ఉండేలా చూడాలి. తప్పయినా, ఒప్పుయినా వెంటనే జరిగిపోతుంది. తమ భూముల్లో వ్యత్యాసం ఉన్నప్పుడు ఇంతకుముందు ఆర్టిఫ్, జాయింట్ కలెక్షర్ వద్దకు వెళ్లాలి. ఇప్పుడు ఆ అవకాశం లేదు. కొత్తగా ఏదైనా సమస్య వస్తే రైతు సివిల్ కోర్టులను ఆశ్రయించాల్సిందే. అయితే ఎంత వరకు రైతులు కోర్టులకు వెళ్లగలరు? వెళ్లినా సమస్య ఎప్పటికీ పరిష్కారమవుతుంది? అనే ప్రశ్న ఉత్పన్నమవుతోంది. సమగ్ర భూ సర్వే డిమాండ్ ఇప్పటిది కాదు. సర్వే మ్యాప్‌లూ చిరిగిపోయాయి. ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో 2010లోనే జరిగిన ఒక సర్వేలో భూములకు సంబంధించి క్షేత్రస్థాయిలో సుమారు 70 రకాల సమస్యలు గుర్తించారు. రాష్ట్ర అవతరణ తరువాత సమగ్ర సర్వే చేయాలని తలపెట్టిన రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిధులు ఇవ్వాలని కేంద్రాన్ని కోరింది. కేంద్రం సుమారు రూ. 230 కోట్లను మంజూరు కూడా చేసింది. అయితే ఇప్పటివరకూ సర్వే కొలిక్కి రాలేదు. దీనివల్ల క్షేత్రంలో ఉన్న భూ వివరాలకు, రికార్డుల్లో ఉన్నదానికి తేడా అలాగే

శనివారం 31-10-2020

## మార్కెట్‌కు తగిన ఉల్లి లారీల రాక రైతు బజార్లలో కిలో 35కే విక్రయం కొత్త పంట వస్తేనే ధరలు తగ్గుతాయి

హైదరాబాద్,ఆక్టోబర్30(ఆర్ఎన్ఎ): దిగుమతులు తగ్గి ఉల్లి ధరలు పెరగడంతో రాష్ట్ర మార్కెటింగ్ శాఖ కేంద్ర ప్రభుత్వ సంస్థ నాఫెడ్‌ను ఆశ్రయించింది. 500 టన్నుల ఇండెంట్ పెట్టగా మొదటి విడతగా 100 టన్నులను సప్లయ్ చేసింది. దీంతో హైదరాబాద్ సిటీలోని 11 రైతు బజార్లలో ఒక్కో వినియోగదారునికి కిలో రూ. 35 చొప్పున అందిస్తున్నట్లు మార్కెటింగ్ శాఖ డైరెక్టర్ లక్ష్మీబాయి తెలిపారు. మహారాష్ట్రలోని నాసిక్, ఏపీలోని కర్నూల్, మన రాష్ట్రంలోని గద్వాల, మహబూబ్‌నగర్ ప్రాంతాల నుంచి ఉల్లి దిగుమతులు వస్తుంటాయి. రోజుకు 70 నుంచి 100 లారీల వరకు వచ్చే ఉల్లి 35 లారీల లోడ్లు మాత్రమే వచ్చాయి. అదీ నాసిక్, కర్నూల్ నుంచి 5,567 క్వింటాళ్ల పాత ఉల్లిగడ్డలే. హైదరాబాద్‌లోని మల్కేపేట్ హోల్‌సేల్ మార్కెట్‌లో ఉల్లి గరిష్ట ధర రూ. 65 ఉండగా.. బహిరంగ మార్కెట్‌లో కిలో రూ. 80కి పైగా అమ్ముతున్నారు. గత రెండు నెలల కిందట ధరలతో పోలిస్తే ఐదారు రెట్లు అధిక ధరలకు అమ్ముతున్నారు. డిమాండ్‌కు తగిన సరఫరా లేకపోవడంతో ధరలు పెరుగుతున్నాయని మార్కెటింగ్ వర్గాలు వెల్లడిస్తున్నాయి. గత ఆగస్టులో ఉల్లికి రేటు లేక హోల్‌సేల్ మార్కెట్‌లో రూ. 5 నుంచి రూ. 9లోనే అమ్మారు. సెప్టెంబరులో హోల్‌సేల్‌లో రూ. 25 నుంచి 35 వరకు విక్రయించారు. ఆక్టోబరులో రూ. 65 నుంచి రూ. 100 వరకు పలుకుతోంది. ధరల స్థిరీకరణ చర్యల్లో భాగంగా గతేడాది నాఫెడ్ 52 వేల టన్నుల ఉల్లిని మహారాష్ట్ర, గుజరాత్‌లో కొని నిల్వ చేసింది. గత ఏడాది కూడా సెప్టెంబరు చివరి వారంలో దిగుమతులపై నిషేధం విధించింది. నిల్వ చేసేటటువంటి చిల్డ్రన్ ప్యాకరులకు వంద నుంచి ఇరవై క్వింటాళ్ల, హోల్‌సేల్‌లకు 500 నుంచి 250కి తగ్గించినప్పటికీ ధరలు తగ్గలేదు. రకవకాల కారణాలు తోడ్పడి దిగుమతులు ఆలస్యం కావడంతో లక్షం ఏనుగులపోయింది. ఇటీవల కురిసిన వర్షాలకు ఉల్లిపంట భారీగా దెబ్బతింది. మన రాష్ట్రంలో వానకాలం పంట పూర్తిగా పోగా.. మహారాష్ట్ర, మధ్యప్రదేశ్, కర్ణాటక, గుజరాత్‌తో పాటు ఏపీలోని కర్నూల్ జిల్లాలో 50 శాతం క్రాప్ లాస్ అయ్యింది. దీంతో రాష్ట్రానికి రావాల్సిన ఉల్లి దిగుమతి పడిపోయింది. దీంతో ఉల్లి రైతుపై ప్రభావం పడుతోంది. క్రాప్ థిస్‌సీ మట్టి వేస్తుండడంతో మరో 3 నెలల పాటు ఉల్లి ధరలు తగ్గి పరిస్థితి లేదని మార్కెటింగ్ వర్గాలు చెబుతున్నాయి. మన రాష్ట్రంలోని ఆంధ్రాపూర్, నారాయణపేడ, కొల్హాపూర్, అలంపూర్, నల్గొండ తదితర ప్రాంతాల్లో ఈ సీజన్‌లో ఉల్లి దాదాపు దెబ్బతిన్నది. వాస్తవానికి రాష్ట్రంలో పండి ఉల్లి ఆక్టోబర్, నవంబర్ నెలల్లోనే వస్తుంది.

## కంది నుంచి పింపాల్ సాగర్‌కు నాలుగు లేస్తు భారతమాట కింద ప్రాజెక్ట్ మంజూరు

సంగారెడ్డి,ఆక్టోబర్30(ఆర్ఎన్ఎ): మహారాష్ట్ర సరిహద్దు వరకు మరో జాతీయ రహదారి అందుబాటులోకి రానుంది. సంగారెడ్డి జిల్లాలోని కంది నుంచి మహారాష్ట్ర సరిహద్దుల్లోని పింపాల్‌గావ్ వరకు నాలుగు వరుసల మార్గాన్ని నిర్మించేందుకు ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. ఇందులో భాగంగా భారతమాట ప్రాజెక్ట్ కింద జాతీయ రహదారుల సంస్థ రహదారి ఏర్పరచాలని పనులు చేపట్టింది. మొత్తం 135.75 కిలోమీటర్ల పొడవున్న ఈ రహదారిని రూ. 3170 కోట్ల వ్యయంతో దీన్ని నిర్మించనున్నారు. దీన్ని కేంద్ర రవాణాశాఖ మూడు ప్యాకేజీలుగా విభజించింది. రెండు ప్యాకేజీలను 2018లో మంజూరు చేయగా, ఇంకా ఆవసరాలు కొనసాగుతున్నాయి. మరో ప్యాకేజీ పనులను ఎన్‌పావేఐ ఖరారు చేసింది. దీంతో మహారాష్ట్ర-తెలంగాణ సరిహద్దుల్లోని పింపాల్‌గావ్ నుంచి నుంచి మొదలయ్యే ఈ మార్గం కంది వరకు వస్తుంది.

## అభినందన్ విడుదలలో ఎలాంటి ఒత్తిళ్లు లేవు మాటమార్చిన పాక్ విదేశాంగ ప్రతినిధి

ఇస్లామాబాద్,ఆక్టోబర్30(ఆర్ఎన్ఎ): వింగ్ కమాండర్ అభినందన్ వర్షమాన్ విషయంలో కొద్ది గంటల్లోనే పాకిస్తాన్ మాటమార్చింది. అభినందన్‌ను విడుదల చేసే విషయంలో తమపై ఎలాంటి ఒత్తిడి లేదని ప్రకటించింది. వర్షమాన్ విషయంలో ఆర్మీ చీఫ్ బాజ్వా కాళ్లలో వణుకు పట్టేందని, ఆయనకు ముచ్చెసుటలు పట్టాయని పిఎంఎల్ నేత అయితే సాడిక్ వ్యాఖ్యానించిన సంగతి తెలిసింది.. అయితే, కొద్ది గంటలకే పాకిస్తాన్ ఈ ప్రకటన చేసింది.. వింగ్ కమాండర్ అభినందన్ వర్షమాన్ విడుదల విషయంలో పాక్ పై ఎలాంటి ఒత్తిడి లేదని.. కేవలం శాంతిని దృష్టిలో పెట్టుకునే మేం వర్షమాన్‌ను విడిపిపెట్టాం.. మేం తీసుకున్న ఈ నిర్ణయాన్ని అంతర్జాతీయ సమాజం హర్షించింది.. మాపై ఎలాంటి ఒత్తిళ్లు లేవని ఆదేశ విదేశాంగ శాఖ అధికార ప్రతినిధి జహీర్ హాఫీజ్ చాంద్ చెప్పగొక్కారు. భారత్‌పై పాకిస్తాన్ తన ఆక్షేపన వెళ్లగొక్కే సంగతి తెలిసింది.. జమ్మూకశ్మీర్‌లో పుల్వామా దాడికి తామే కారణమంటూ.. ఇది పాక్ ప్రజల విజయమని ఆదేశ మంత్రి ఫరవీ షాద్‌గరీ వివాదాస్పద వ్యాఖ్యలు చేశారు.. ఏకంగా పాక్ జాతీయ అసెంబ్లీలో.. 'భారత్‌ను వారి గడ్డపైనే దెబ్బకొట్టాం.. పుల్వామాలో విజయం సాధించాం. ఇమాన్ నాయకత్వంలో పాక్ విజయం సాధించింది.. అని వివాదాస్పద వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఫరవీ ఈ వ్యాఖ్యలు చేయడానికి కారణం.. ముస్లిం లీగ్ ఎంపీ అయితే సాడిక్, అభినందన్ విషయంలో పాక్ ఆర్మీ చీఫ్ జనరల్ ఖుర్రే జావేద్ జిజ్ఞా గజజ వజీరీయారం.. సాడిక్ పార్లమెంటులో వివరించారు. మీకు వర్ణనమంటుంది.. అభినందన్‌ను వదిలేయండి.. లేదంటే ఇదే రోజు రాత్రి 9 గంటలకు భారత్ మనపై దాడి చేయడానికి సిద్ధమవుతోందని విదేశాంగ మంత్రి మొహమూద్ ఖుర్రే చెప్పారు. దాంతో అభినందన్‌ను విడుదల చేశారని సాడిక్ చెప్పారు. సాడిక్ వ్యాఖ్యలకు కొంటర్ ఇచ్చిన ఫరవీ.. పుల్వామా ఘటనను సమర్పించుకుంటూ వ్యాఖ్యలు చేశారు. మొత్తానికి పాక్ తన పక్షమైంది బయటపెట్టుకుంది.

## కొనసాగుతున్న రాజధాని రైతుల ఆందోళన

అమరావతి,ఆక్టోబర్30(ఆర్ఎన్ఎ): రాజధానిని అమరావతికి కొనసాగించాలని డిమాండ్ చేస్తూ రైతులు, మహిళలు చేపట్టిన నిరసనలు 318వ రోజుకు చేరుకున్నాయి. మందందం, తుళ్లూరు, వెలగపూడి, నందాలపాలెం, కృష్ణానదిపాలెం, చిర్రుబాండ్, ఉద్దండరాయుని పాలెం, రాయపూడి, నీరుకొండ, అనంతవరం, పెదపరిమి, ఐనపేలు, నెక్కలు తదితర గ్రామాలలోని శిబిరాల్లో రైతుల ఆందోళనలు కొనసాగుతున్నాయి. రాజధానిని అమరావతికి కొనసాగుతుంటే ప్రభుత్వం చెప్పేవన్నట్లు ఆందోళనలు కొనసాగిస్తామని రైతులు స్పష్టం చేశారు. కరోనా సూచనలు పాటిస్తూ అమరావతి ఉధృతం సాగుతోంది.

# పట్టణీకరణ పట్టు తప్పతోందా..!

**(31 ఆక్టోబర్ “ప్రపంచ నగరం దినం” సందర్భంగా)**

2020లో అగ్రస్థానంలో నిలిచి నాలుగవసారి తన సత్తా చాటుకుంది. 2020 క్లీన్ సిటీల జాబితాలో ఇండోర్ తరువాత సూరత్, నవీ ముంబాయి, విజయవాడ, అహమదాబాద్, రాజ్‌కోట్, భోపాల్, ఛండీఘర్, విశాఖపట్టణం మరియు వడోదరలు మె?దటి పది స్థానాలలో నిలిచాయి. 2020లో ఉత్తమ గంగా తీర నగరంగా వారణాసి నిలిచింది. ఈ సంవత్సరంలో దేశవ్యాప్తంగా 4,242 నగరాలు, 62 కంటోన్మెంటులు మరియు 92 గంగాతీర నగరాలలోని 1.9 కోట్ల పౌరుల నుండి అభిప్రాయాలను సేకరించడమే కాకుండా వ్యర్థాల నిర్వహణ వ్యవస్థ, మురికి నీటి నిర్వహణ మరియు ట్రీలింపెంట్, ఘన కాలుష్య రహిత నగర ప్రయత్నాలు లాంటి అంశాలను పరిశీలించి క్లీన్ సిటీల జాబితాను తయారుచేసి విస్తృత పర్లాలో స్వచ్ఛ మహోత్సవ్-2020 పేరుతో 129 అవార్డులను ప్రకటించారు. ఛత్తీస్‌ఘడ్, రుహృండ్ మరియు మహారాష్ట్రలు ఉత్తమ రాష్ట్రాలుగా స్వచ్ఛ సర్వేక్షణ పథకంలో ముందున్నాయి. క్లీన్ సిటీల జాబితాలో భీవారక చెందిన పాల్ఘర్, గయ, భాగల్‌పూర్, బ్యాన్స్వర్, పర్రాజిబర్, ఓహోర్‌దర్బీ మరియు సహ్యాద్రి నగరాలు చివరలో (డబ్ల్యు సిటీలుగా) ఉన్నాయి. 4,242 ఓడియన్ ప్రాంతాలుగా, 1,808 నగరాలు ఓడియన్లుగా నిలిచాయి. 2020లో 66 లక్షల గృహాల్లో టాయిలెట్లు, 6 లక్షల పబ్లిక్ టాయిలెట్లు నిర్మించడం జరిగింది. దేశంలో 6 నగరాలు 5-స్టార్, 86 నగరాలు 3-స్టార్ మరియు 64 సిటీలు 1-స్టార్ హోదాను పొందాయి. 2020లో తెలంగాణ రాష్ట్రంలో 23వ స్థానంలో హైదరాబాద్, 73వ స్థానంలో కరీంనగర్ మరియు వరంగల్ 144వ స్థానం పొందింది. ఏపీలో 6వ, 12వ మరియు 17వ స్థానాలలో వరుసగా విజయవాడ, తిరుపతి మరియు విశాఖలు నిలిచాయి.

2019లో ఇండోర్, అంబికాపూర్, మైసూర్, ఉజ్జయిని, న్యూఢిల్లీ, అహమదాబాద్, నవీ ముంబాయి, తిరుపతి, రాజ్‌కోట్ మరియు దేవాస్ నగరాలు క్లీన్ సిటీల జాబితాలో ముందున్నాయి. 2018లో ఇండోర్, భోపాల్, ఛండీఘర్, న్యూఢిల్లీ, విజయవాడ, తిరుపతి, విశాఖపట్టణం, మైసూర్, నవీ ముంబాయి మరియు పూనెలు అగ్రస్థానంలో ఉన్నాయి. వరుసగా మూడు సంవత్సరాలు మె?దటి పది స్థానాలలో చోటు దక్కించుకున్న ఇండోర్ (మామసాధ్య ప్రథమ స్థానం) మరియు నవీ ముంబాయి (3వ, 7వ, 9వ స్థానాలు)లు నిలిచాయి. ఆంధ్రప్రదేశ్లో నగరాల్లో విజయవాడ (4వ, 5వ), విశాఖపట్టణం (9వ, 7వ) మరియు తిరుపతి (8వ, 6వ)లు గత మూడు సంవత్సరాలలో రెండు స్థానాల్లో క్లీన్ సిటీల జాబితాల్లో పది స్థానాల లోపు చేశాయి. ఇండియాలోని 100 న్యూజ్ సిటీల జాబితాలో ఏడు నుండి అమరావతి, విశాఖ, కాకినాడ మరియు తిరుపతి నగరాలు ఉన్నాయి. తెలంగాణలో స్పాన్స్ సిటీలుగా వరంగల్ మరియు కరీంనగర్‌లు ఎంపికైనాయని మనకు తెలుసు. తెలుగు రాష్ట్రాలలో ఆంధ్రప్రదేశ్‌లో విజయవాడ, విశాఖ మరియు తిరుపతి నగరాలు ఉత్తమ ర్యాంకుల్లో, అహమదాబాద్, ఉంటిట్, తెలంగాణలో వరంగల్ మరియు కర్ణాటకలో బెంగళూరు కొంత వెనుకంబోలో ఉండడం బాధన కలిగిస్తున్నది. మన రెండు తెలుగు రాష్ట్రాలు స్వచ్ఛ సర్వేక్షణ జాబితాలో మె?దటి పదిలోపు ర్యాంకులను పొందాలని బాధ్యతగా తెలంగాణ పోరులు చేసుకుందాం.

- డా|| బుర్ర మధుసూదన్ రెడ్డి  
99497 00037

# రైతుబంధు వివరాలే ధరణిలో ఉన్నాయా?

**మిగతా భూములు సంగతి మరిచారు అన్యాయాత్మకమైన దేవదాయ,వక్ర భూముల సంగతి ? అనుమానాలకు సమాధానాలు ఇవ్వాల్సింది అధికారులే**

అంచం అడగడనే గ్యారంటీ ఏమిటని కొందరు అంటున్నారు. అయితే తహసీల్దార్లకు అధికారం ఇవ్వడం కొత్తేమోతానని చెబుతారు. ఇక సాంకేతిక అనేది నిరంతరం మ్యూటీషన్ కూడా వెంటనే జరిగిపోతున్నాయి. ఈ రెండూ కూడా తహసీల్దార్ చేస్తారు. ఇక ధరణిలో ఏకైకంగా భూముల్లో పైసలే అన్న అభిప్రాయంతో ప్రభుత్వం నవంబరు 2 నుంచి రిజిస్ట్రేషన్లకు తానును అప్పింది. ఇప్పటివరకూ సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయంలో రిజిస్ట్రేషన్ జరిగినా పాస్‌బుక్ జారీకి తహసీల్దారులు వివరణ ఇవ్వాలి ఉంది. సుమారు 1.45 కోట్ల ఎకరాల భూములు ధరణిలో దర్జునుమిస్తున్నాయి. భూములు క్రయ దక్కులకు సంబంధించిన రిజిస్ట్రేషన్, మ్యూటీషన్ కూడా వెంటనే జరిగిపోతున్నాయి. ఈ రెండూ కూడా తహసీల్దార్ చేస్తారు. ఇక ధరణిలో ఏకైకంగా భూముల్లో పైసలే అన్న అభిప్రాయంతో ప్రభుత్వం నవంబరు 2 నుంచి రిజిస్ట్రేషన్లకు తానును అప్పింది. ఇప్పటివరకూ సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయంలో రిజిస్ట్రేషన్ జరిగినా పాస్‌బుక్ జారీకి తహసీల్దారులు వివరణ ఇవ్వాలి ఉంది. సుమారు 1.45 కోట్ల ఎకరాల భూములు ధరణిలో దర్జునుమిస్తున్నాయి. భూములు క్రయ దక్కులకు సంబంధించిన రిజిస్ట్రేషన్, మ్యూటీషన్ కూడా వెంటనే జరిగిపోతున్నాయి. ఈ రెండూ కూడా తహసీల్దార్ చేస్తారు. ఇక ధరణిలో ఏకైకంగా భూముల్లో పైసలే అన్న అభిప్రాయంతో ప్రభుత్వం నవంబరు 2 నుంచి రిజిస్ట్రేషన్లకు తానును అప్పింది. ఇప్పటివరకూ సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయంలో రిజిస్ట్రేషన్ జరిగినా పాస్‌బుక్ జారీకి తహసీల్దారులు వివరణ ఇవ్వాలి ఉంది. సుమారు 1.45 కోట్ల ఎకరాల భూములు ధరణిలో దర్జునుమిస్తున్నాయి. భూములు క్రయ దక్కులకు సంబంధించిన రిజిస్ట్రేషన్, మ్యూటీషన్ కూడా వెంటనే జరిగిపోతున్నాయి. ఈ రెండూ కూడా తహసీల్దార్ చేస్తారు. ఇక ధరణిలో ఏకైకంగా భూముల్లో పైసలే అన్న అభిప్రాయంతో ప్రభుత్వం నవంబరు 2 నుంచి రిజిస్ట్రేషన్లకు తానును అప్పింది. ఇప్పటివరకూ సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయంలో రిజిస్ట్రేషన్ జరిగినా పాస్‌బుక్ జారీకి తహసీల్దారులు వివరణ ఇవ్వాలి ఉంది. సుమారు 1.45 కోట్ల ఎకరాల భూములు ధరణిలో దర్జునుమిస్తున్నాయి. భూములు క్రయ దక్కులకు సంబంధించిన రిజిస్ట్రేషన్, మ్యూటీషన్ కూడా వెంటనే జరిగిపోతున్నాయి. ఈ రెండూ కూడా తహసీల్దార్ చేస్తారు. ఇక ధరణిలో ఏకైకంగా భూముల్లో పైసలే అన్న అభిప్రాయంతో ప్రభుత్వం నవంబరు 2 నుంచి రిజిస్ట్రేషన్లకు తానును అప్పింది. ఇప్పటివరకూ సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయంలో రిజిస్ట్రేషన్ జరిగినా పాస్‌బుక్ జారీకి తహసీల్దారులు వివరణ ఇవ్వాలి ఉంది. సుమారు 1.45 కోట్ల ఎకరాల భూములు ధరణిలో దర్జునుమిస్తున్నాయి. భూములు క్రయ దక్కులకు సంబంధించిన రిజిస్ట్రేషన్, మ్యూటీషన్ కూడా వెంటనే జరిగిపోతున్నాయి. ఈ రెండూ కూడా తహసీల్దార్ చేస్తారు. ఇక ధరణిలో ఏకైకంగా భూముల్లో పైసలే అన్న అభిప్రాయంతో ప్రభుత్వం నవంబరు 2 నుంచి రిజిస్ట్రేషన్లకు తానును అప్పింది. ఇప్పటివరకూ సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయంలో రిజిస్ట్రేషన్ జరిగినా పాస్‌బుక్ జారీకి తహసీల్దారులు వివరణ ఇవ్వాలి ఉంది. సుమారు 1.45 కోట్ల ఎకరాల భూములు ధరణిలో దర్జునుమిస్తున్నాయి. భూములు క్రయ దక్కులకు సంబంధించిన రిజిస్ట్రేషన్, మ్యూటీషన్ కూడా వెంటనే జరిగిపోతున్నాయి. ఈ రెండూ కూడా తహసీల్దార్ చేస్తారు. ఇక ధరణిలో ఏకైకంగా భూముల్లో పైసలే అన్న అభిప్రాయంతో ప్రభుత్వం నవంబరు 2 నుంచి రిజిస్ట్రేషన్లకు తానును అప్పింది. ఇప్పటివరకూ సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయంలో రిజిస్ట్రేషన్ జరిగినా పాస్‌బుక్ జారీకి తహసీల్దారులు వివరణ ఇవ్వాలి ఉంది. సుమారు 1.45 కోట్ల ఎకరాల భూములు ధరణిలో దర్జునుమిస్తున్నాయి. భూములు క్రయ దక్కులకు సంబంధించిన రిజిస్ట్రేషన్, మ్యూటీషన్ కూడా వెంటనే జరిగిపోతున్నాయి. ఈ రెండూ కూడా తహసీల్దార్ చేస్తారు. ఇక ధరణిలో ఏకైకంగా భూముల్లో పైసలే అన్న అభిప్రాయంతో ప్రభుత్వం నవంబరు 2 నుంచి రిజిస్ట్రేషన్లకు తానును అప్పింది. ఇప్పటివరకూ సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయంలో రిజిస్ట్రేషన్ జరిగినా పాస్‌బుక్ జారీకి తహసీల్దారులు వివరణ ఇవ్వాలి ఉంది. సుమారు 1.45 కోట్ల ఎకరాల భూములు ధరణిలో దర్జునుమిస్తున్నాయి. భూములు క్రయ దక్కులకు సంబంధించిన రిజిస్ట్రేషన్, మ్యూటీషన్ కూడా వెంటనే జరిగిపోతున్నాయి. ఈ రెండూ కూడా తహసీల్దార్ చేస్తారు. ఇక ధరణిలో ఏకైకంగా భూముల్లో పైసలే అన్న అభిప్రాయంతో ప్రభుత్వం నవంబరు 2 నుంచి రిజిస్ట్రేషన్లకు తానును అప్పింది. ఇప్పటివరకూ సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయంలో రిజిస్ట్రేషన్ జరిగినా పాస్‌బుక్ జారీకి తహసీల్దారులు వివరణ ఇవ్వాలి ఉంది. సుమారు 1.45 కోట్ల ఎకరాల భూములు ధరణిలో దర్జునుమిస్తున్నాయి. భూములు క్రయ దక్కులకు సంబంధించిన రిజిస్ట్రేషన్, మ్యూటీషన్ కూడా వెంటనే జరిగిపోతున్నాయి. ఈ రెండూ కూడా తహసీల్దార్ చేస్తారు. ఇక ధరణిలో ఏకైకంగా భూముల్లో పైసలే అన్న అభిప్రాయంతో ప్రభుత్వం నవంబరు 2 నుంచి రిజిస్ట్రేషన్లకు తానును అప్పింది. ఇప్పటివరకూ సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయంలో రిజిస్ట్రేషన్ జరిగినా పాస్‌బుక్ జారీకి తహసీల్దారులు వివరణ ఇవ్వాలి ఉంది. సుమారు 1.45 కోట్ల ఎకరాల భూములు ధరణిలో దర్జునుమిస్తున్నాయి. భూములు క్రయ దక్కులకు సంబంధించిన రిజిస్ట్రేషన్, మ్యూటీషన్ కూడా వెంటనే జరిగిపోతున్నాయి. ఈ రెండూ కూడా తహసీల్దార్ చేస్తారు. ఇక ధరణిలో ఏకైకంగా భూముల్లో పైసలే అన్న అభిప్రాయంతో ప్రభుత్వం నవంబరు 2 నుంచి రిజిస్ట్రేషన్లకు తానును అప్పింది. ఇప్పటివరకూ సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయంలో రిజిస్ట్రేషన్ జరిగినా పాస్‌బుక్ జారీకి తహసీల్దారులు వివరణ ఇవ్వాలి ఉంది. సుమారు 1.45 కోట్ల ఎకరాల భూములు ధరణిలో దర్జునుమిస్తున్నాయి. భూములు క్రయ దక్కులకు సంబంధించిన రిజిస్ట్రేషన్, మ్యూటీషన్ కూడా వెంటనే జరిగిపోతున్నాయి. ఈ రెండూ కూడా తహసీల్దార్ చేస్తారు. ఇక ధరణిలో ఏకైకంగా భూముల్లో పైసలే అన్న అభిప్రాయంతో ప్రభుత్వం నవంబరు 2 నుంచి రిజిస్ట్రేషన్లకు తానును అప్పింది. ఇప్పటివరకూ సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయంలో రిజిస్ట్రేషన్ జరిగినా పాస్‌బుక్ జారీకి తహసీల్దారులు వివరణ ఇవ్వాలి ఉంది. సుమారు 1.45 కోట్ల ఎకరాల భూములు ధరణిలో దర్జునుమిస్తున్నాయి. భూములు క్రయ దక్కులకు సంబంధించిన రిజిస్ట్రేషన్, మ్యూటీషన్ కూడా వెంటనే జరిగిపోతున్నాయి. ఈ రెండూ కూడా తహసీల్దార్ చేస్తారు. ఇక ధరణిలో ఏకైకంగా భూముల్లో పైసలే అన్న అభిప్రాయంతో ప్రభుత్వం నవంబరు 2 నుంచి రిజిస్ట్రేషన్లకు తానును అప్పింది. ఇప్పటివరకూ సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయంలో రిజిస్ట్రేషన్ జరిగినా పాస్‌బుక్ జారీకి తహసీల్దారులు వివరణ ఇవ్వాలి ఉంది. సుమారు 1.45 కోట్ల ఎకరాల భూములు ధరణిలో దర్జునుమిస్తున్నాయి. భూములు క్రయ దక్కులకు సంబంధించిన రిజిస్ట్రేషన్, మ్యూటీషన్ కూడా వెంటనే జరిగిపోతున్నాయి. ఈ రెండూ కూడా తహసీల్దార్ చేస్తారు. ఇక ధరణిలో ఏకైకంగా భూముల్లో పైసలే అన్న అభిప్రాయంతో ప్రభుత్వం నవంబరు 2 నుంచి రిజిస్ట్రేషన్లకు తానును అప్పింది. ఇప్పటివరకూ సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయంలో రిజిస్ట్రేషన్ జరిగినా పాస్‌బుక్ జారీకి తహసీల్దారులు వివరణ ఇవ్వాలి ఉంది. సుమారు 1.45 కోట్ల ఎకరాల భూములు ధరణిలో దర్జునుమిస్తున్నాయి. భూములు క్రయ దక్కులకు సంబంధించిన రిజిస్ట్రేషన్, మ్యూటీషన్ కూడా వెంటనే జరిగిపోతున్నాయి. ఈ రెండూ కూడా తహసీల్దార్ చేస్తారు. ఇక ధరణిలో ఏకైకంగా భూముల్లో పైసలే అన్న అభిప్రాయంతో ప్రభుత్వం నవంబరు 2 నుంచి రిజిస్ట్రేషన్లకు తానును అప్పింది. ఇప్పటివరకూ సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయంలో రిజిస్ట్రేషన్ జరిగినా పాస్‌బుక్ జారీకి తహసీల్దారులు వివరణ ఇవ్వాలి ఉంది. సుమారు 1.45 కోట్ల ఎకరాల భూములు ధరణిలో దర్జునుమిస్తున్నాయి. భూములు క్రయ దక్కులకు సంబంధించిన రిజిస్ట్రేషన్, మ్యూటీషన్ కూడా వెంటనే జరిగిపోతున్నాయి. ఈ రెండూ కూడా తహసీల్దార్ చేస్తారు. ఇక ధరణిలో ఏకైకంగా భూముల్లో పైసలే అన్న అభిప్రాయంతో ప్రభుత్వం నవంబరు 2 నుంచి రిజిస్ట్రేషన్లకు తానును అప్పింది. ఇప్పటివరకూ సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయంలో రిజిస్ట్రేషన్ జరిగినా పాస్‌బుక్ జారీకి తహసీల్దారులు వివరణ ఇవ్వాలి ఉంది. సుమారు 1.45 కోట్ల ఎకరాల భూములు ధరణిలో దర్జునుమిస్తున్నాయి. భూములు క్రయ దక్కులకు సంబంధించిన రిజిస్ట్రేషన్, మ్యూటీషన్ కూడా వెంటనే జరిగిపోతున్నాయి. ఈ రెండూ కూడా తహసీల్దార్ చేస్తారు. ఇక ధరణిలో ఏకైకంగా భూముల్లో పైసలే అన్న అభిప్రాయంతో ప్రభుత్వం నవంబరు 2 నుంచి రిజిస్ట్రేషన్లకు తానును అప్పింది. ఇప్పటివరకూ సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయంలో రిజిస్ట్రేషన్ జరిగినా పాస్‌బుక్ జారీకి తహసీల్దారులు వివరణ ఇవ్వాలి ఉంది. సుమారు 1.45 కోట్ల ఎకరాల భూములు ధరణిలో దర్జునుమిస్తున్నాయి. భూములు క్రయ దక్కులకు సంబంధించిన రిజిస్ట్రేషన్, మ్యూటీషన్ కూడా వెంటనే జరిగిపోతున్నాయి. ఈ రెండూ కూడా తహసీల్దార్ చేస్తారు. ఇక ధరణిలో ఏకైకంగా భూముల్లో పైసలే అన్న అభిప్రాయంతో ప్రభుత్వం నవంబరు 2 నుంచి రిజిస్ట్రేషన్లకు తానును అప్పింది. ఇప్పటివరకూ సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయంలో రిజిస్ట్రేషన్ జరిగినా పాస్‌బుక్ జారీకి తహసీల్దారులు వివరణ ఇవ్వాలి ఉంది. సుమారు 1.45 కోట్ల ఎకరాల భూములు ధరణిలో దర్జునుమిస్తున్నాయి. భూములు క్రయ దక్కులకు సంబంధించిన రిజిస్ట్రేషన్, మ్యూటీషన్ కూడా వెంటనే జరిగిపోతున్నాయి. ఈ రెండూ కూడా తహసీల్దార్ చేస్తారు. ఇక ధరణిలో ఏకైకంగా భూముల్లో పైసలే అన్న అభిప్రాయంతో ప్రభుత్వం నవంబరు 2 నుంచి రిజిస్ట్రేషన్లకు తానును అప్పింది. ఇప్పటివరకూ సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయంలో రిజిస్ట్రేషన్ జరిగినా పాస్‌బుక్ జారీకి తహసీల్దారులు వివరణ ఇవ్వాలి ఉంది. సుమారు 1.45 కోట్ల ఎకరాల భూములు ధరణిలో దర్జునుమిస్తున్నాయి. భూములు క్రయ దక్కులకు సంబంధించిన రిజిస్ట్రేషన్, మ్యూటీషన్ కూడా వెంటనే జరిగిపోతున్నాయి. ఈ రెండూ కూడా తహసీల్దార్ చేస్తారు. ఇక ధరణిలో ఏకైకంగా భూముల్లో పైసలే అన్న అభిప్రాయంతో ప్రభుత్వం నవంబరు 2 నుంచి రిజిస్ట్రేషన్లకు తానును అప్పింది. ఇప్పటివరకూ సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయంలో రిజిస్ట్రేషన్ జరిగినా పాస్‌బుక్ జారీకి తహసీల్దారులు వివరణ ఇవ్వాలి ఉంది. సుమారు 1.45 కోట్ల ఎకరాల భూములు ధరణిలో దర్జునుమిస్తున్నాయి. భూములు క్రయ దక్కులకు సంబంధించిన రిజిస్ట్రేషన్, మ్యూటీషన్ కూడా వెంటనే జరిగిపోతున్నాయి. ఈ రెండూ కూడా తహసీల్దార్ చేస్తారు. ఇక ధరణిలో ఏకైకంగా భూముల్లో పైసలే అన్న అభిప్రాయంతో ప్రభుత్వం నవంబరు 2 నుంచి రిజిస్ట్రేషన్లకు తానును అప్పింది. ఇప్పటివరకూ సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయంలో రిజిస్ట్రేషన్ జరిగినా పాస్‌బుక్ జారీకి తహసీల్దారులు వివరణ ఇవ్వాలి ఉంది. సుమారు 1.45 కోట్ల ఎకరాల భూములు ధరణిలో దర్జునుమిస్తున్నాయి. భూములు క్రయ దక్కులకు సంబంధించిన రిజిస్ట్రేషన్, మ్యూటీషన్ కూడా వెంటనే జరిగిపోతున్నాయి. ఈ రెండూ కూడా తహసీల్దార్ చేస్తారు. ఇక ధరణిలో ఏకైకంగా భూముల్లో పైసలే అన్న అభిప్రాయంతో ప్రభుత్వం నవంబరు 2 నుంచి రిజిస్ట్రేషన్లకు తానును అప్పింది. ఇప్పటివరకూ సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయంలో రిజిస్ట్రేషన్ జరిగినా పాస్‌బుక్ జారీకి తహసీల్దారులు వివరణ ఇవ్వాలి ఉంది. సుమారు 1.45 కోట్ల ఎకరాల భూములు ధరణిలో దర్జునుమిస్తున్నాయి. భూములు క్రయ దక్కులకు సంబంధించిన రిజిస్ట్రేషన్, మ్యూటీషన్ కూడా వెంటనే జరిగిపోతున్నాయి. ఈ రెండూ కూడా తహసీల్దార్ చేస్తారు. ఇక ధరణిలో ఏకైకంగా భూముల్లో పైసలే అన్న అభిప్రాయంతో ప్రభుత్వం నవంబరు 2 నుంచి రిజిస్ట్రేషన్లకు తానును అప్పింది. ఇప్పటివరకూ సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయంలో రిజిస్ట్రేషన్ జరిగినా పాస్‌బుక్ జారీకి తహసీల్దారులు వివరణ ఇవ్వాలి ఉంది. సుమారు 1.

## పునరుద్ధికి కాబోయే భర్తపై వీడిన సస్పెన్స్

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 30 (ఆర్ఎన్ఎ): పట్టణం, ఉయ్యాల జంపాల, మట్లపల్లి ఇది రాని రోజు వంటి చిత్రాల్లో నడించిన పునరుద్ధి బిగ్ బాస్ సీజన్ 3 కార్యక్రమంలో తెలుగు ప్రేక్షకులకి చాలా దగ్గరైనది. ముఖ్యంగా ఈ షో రాహుల్ సిద్ధికోశ్ ఆన్ స్ట్రీమ్ రోమాన్స్ చేస్తూ అందరి నోళ్ళలో నానింది. బిగ్ బాస్ హోటల్ వీరి ప్రవర్తన చూస్తే బయటకు వచ్చాక తప్పక పెళ్లి చేసుకుంటారేమో అని అనుమానం అందరిలో కలిగింది. పలు ఇంటర్వ్యూలకు కూడా రాహుల్, పునరుద్ధి ఇద్దరు కలిసి హాజరు కాగా, ఆ సమయంలో వీరిని.. మీ ఇద్దరి మధ్య ఉన్నది ప్రేమ, స్నేహమా అని ప్రశ్నించారు. దానికి స్నేహమే అని సమాధానం ఇచ్చారు. కట్ చేస్తే బుధవారం రోజు తనకు ఎంకోజిమెంట్ అయిందని చేతికి ఉన్న రింగ్ ఫోటో షేర్ చేస్తూ అందరికి షాక్ ఇచ్చింది పునరుద్ధి.. దీంతో ఈ అందాల బొమ్మ పెళ్లి చేసుకునే వ్యక్తి ఎవరని అని అలాలు తీయడం మొదలు పెట్టారు నేటిజన్స్. దీంతో తనకు కాబోయే భర్తని పరచయం చేసింది ఈ ముద్దుగుమ్మ. అతని పేరు ఉద్ధవ్ రఘునందన్ కాగా, అతను యాక్టర్, రైటర్, ఫిలిం మేకర్ కూడా. నేడు పునరుద్ధి, ఉద్ధవ్ ను పెళ్లి జరగనుందని సమాచారం

## సింగర్ కార్తీక్ ను ఎలా ప్రోత్సహిస్తారు: చిన్మయ

చెన్నై, అక్టోబర్ 30 (ఆర్ఎన్ఎ): దర్శకుడు మణిరత్నం తన తదుపరి ప్రాజెక్టుగా సవరణను ప్రకటించిన సంగతి తెలిసింది. తొమ్మిది కథలు, తొమ్మిది మంది దర్శకులతో వెబ్ సీరీస్ లో ఈ చిత్రాన్ని రూపొందించ నున్నారు. ఈ వెబ్ సీరీస్ కు ప్రముఖులతో పాటు ప్రముఖ సినిమాటోగ్రాఫర్స్, సంగీత దర్శకులు ఈ సినిమా కోసం పని చేయబోతున్నారు. అలాంటి వెబ్ సీరీస్ పై చాలా చిన్నయి సంచలన వ్యాఖ్యలు చేసింది. ఈ సినిమాకు సింగర్ కార్తీక్ పనిచేస్తున్నారు. దీంతో చాలా వ్యవహారం ఆరోపణలు ఎదురవుతున్న కార్తీక్ ను ఈ సినిమాలో పని చేయించడంపై నేటిజన్స్ అభ్యంతరం వ్యక్తం చేశారు. దీనిపై చిన్మయ స్పందిస్తూ.. మీరు ఎటువంటి వారికి అవకాశాలు ఇస్తున్నారో ఒకసారి చూసుకోండి అంటూ మణిరత్నం ను టా+గ్లోబ్ చేసి విమర్శలు చేసింది. వేదింపులకు గురిచేసిన మృత్తికి అందగా నిలబడటం సరికాదంటూ ట్వీట్ చేసింది. పనిలేక బాధపడుతున్న మలాంటి బాధితులకు మాత్రం మీరు పని ఇవ్వరు అంటూ అసహనం వ్యక్తం చేసింది.

## కలర్ ఫోటోకు జగపతిబాబు ప్రశంసలు

-ఓ మంచి సినిమా అని కితాబు

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 30 (ఆర్ఎన్ఎ): తనదైన యాక్టింగ్, డైలాగ్ డెలివరీతో టాలెన్టుడ్ నటుడు జగపతిబాబు క్రాస్, మాస్ ప్రేక్షకుల ముసుగులను సంపాదించుతున్నారు. రెజెండ్ సినిమాతో నెగటివ్ షేడ్స్ లో నడించిన జగ్గూభాయ్ పాత్రకు ప్రశంసలు వర్షం కురిపింది. సుహాస్, చాందినీ చౌదరి కాంటివేషన్ లో వచ్చిన చిత్రం కలర్ ఫోటో. ఇటీవలే విడుదలైన ఈ చిత్రం విమర్శలకు ప్రశంసల అందుకుతోంది. విలేజ్ బ్యాక్ డ్రాస్ లో నీ సాగి ప్రేమకథను ప్రేక్షకుల మనస్సుకు హత్తుకునేలా తీశారు డైరెక్టర్. ఈ చిత్రంపై జగపతిబాబు ప్రశంసలు కురిపించాడు. 'కలర్ ఫోటో' చూశాక సంతోషంగా ఫిలింయూ.. సుహాస్ హీరోగా తనను తాను ప్రాన్ చేసుకున్నాడు. డైరెక్టర్ ఈ వయస్సులోనే మంచి సినిమా తీశాడు. చాలా బైరన మూజ్ లో చాలా ఇంప్రెస్ అయ్యా. డబ్బులు.. స్టార్ డమ్ ఈ సినిమాను హిట్ చేయలేదు. అందరి మనస్సుకు హత్తుకుపోతూ గొప్పగా ఉండటం వల్లే సాధ్యమైంది. యువనటీనటులు తమ క్రియేటివిటీతో సహజసిద్ధంగా ఇలా సినిమా చేయగలిగారని చాలా సార్లు నేను ఆభ్యర్థనోయానని' ట్వీట్ చేశారు. ఇలాంటి చిత్రాల్లో నడించడం నాకు చాలా ఇష్టం. చాలా మంది తనను డబ్బు లాగ్స్ తో సన్ను సంప్రదించారు.. లేదా చిన్న హీరో సినిమాలో ఇలాంటి పాత్ర చేస్తానా..? అని అనుకోని ఉండొచ్చని అభిప్రాయపడ్డారు జగ్గూభాయ్. కాలాన్ని మార్చే ఇలాంటి గొప్ప సినిమాల్లో తాను నడిస్తానని చెప్పుకోవచ్చు జగపతిబాబు.

## అధికార పార్టీ ఆగడాలను అడ్డుకోండి

-దుబ్బాక ఉప ఎన్నికపై ప్రత్యేకాధికారికి బిజెపి ఫిర్యాదు

సిద్దిపేట, అక్టోబర్ 30 (ఆర్ఎన్ఎ): దుబ్బాక ఉప ఎన్నికలో అధికార పార్టీ ఆగడాలను అడ్డుకోవాలని ఉప ఎన్నికల పోలింగ్ ప్రత్యేక పరిశీలకుడు సరోజ్ కుమార్ తాకూరితో బిజెపి నేతలు ఫిర్యాదు చేశారు. ఇటీవలి సిద్దిపేట ఘటనలో పాటు స్థానికంగా ఆగిన విషయాలను వారు అందుకోతే ప్రస్తావించారు. జిల్లా కేంద్రంలో నమీన్ భగవద్ గౌడ్ హోమ్ లో ఉప ఎన్నికల పోలింగ్ ప్రత్యేక పరిశీలకుడు సరోజ్ కుమార్ తాకూరితో బిజెపి నాయకులు సభ్య ఇంటర్వ్యూలపై, హాజీ ఎంపీ జి.అశోక రెడ్డి ఛేదీ అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా దుబ్బాకలో జరగుతున్న పరిస్థితులపై మిన తివ్రం సమర్పించారు. అనంతరం బిజెపి నేతలు మీడియాలో మాట్లాడారు.

దుబ్బాక ఉప ఎన్నిక పోలింగ్ అభ్యర్థికి ఇక్కడ జరగుతున్న అన్ని విషయాలను వివరించామని ఇంప్రెస్ నాడెర్ల తెలిపారు. పోలింగు బైండింగ్ పేరిట కార్యక్రమాలను అడ్డుకోవాలని మంపిషిచ్చారు. పోలింగ్ రోజు డౌన్ డౌన్ చేస్తూనే వేసే అవకాశం ఇవ్వాలని అందుకు అవసరమగు పోలింగ్ సిబ్బంది పెంచాలని వివరించామని చెప్పారు. గత వారం రోజులుగా పోలింగులు బండ్ల సందడి, కార్యక్రమాలపై, అభ్యర్థి మామ ఇంటిపై జరిగిన విషయంపై పోలింగ్ ప్రత్యేక పరిశీలకుడికి వివరించామని తెలిపారు. బిజెపి సంస్థానం లైవ్ సాగి అని తేలితే మాట్లాడే ముందు అయిన తండ్రి కేసీఆర్ ను సంస్థానం నేర్చుకోమని చెప్పాలని హితవు పలికారు. కేసీఆర్ కు సంస్థానం లేదని... సీఎం, పీఎలను ఎవరిని పడతే వారిని ఇష్టారీతిలో మాట్లాడటం సరికాదన్నారు. సంస్థానం బిజెపికి కేంద్రం దగ్గర చేర్చుకోవాలని పరిస్థితి లేదని వ్యాఖ్యానించారు. కేసీఆర్ తెలుగు బాషకు, సంస్కృతికి వక్రభంగం చెప్పారని ఇంప్రెస్ నాడెర్ల విమర్శించారు. జి.అశోక రెడ్డి మాట్లాడుతూ.... గత వారం రోజుల నుండి పోలింగులు చేసిన వేదింపులపై సరోజ్ కుమార్ కు వివరించామని తెలిపారు. పోలింగులు టీఆర్ఎస్ పార్టీకి తొత్తులుగా వ్యవహరించిన విషయంపై పోలింగ్ అభ్యర్థికి వివరించినట్లు చెప్పారు. ప్రశాంత వాతావరణంలో ప్రచారం చేసుకోవడానికి సహకరిస్తామని సానుకూలంగా స్పందించారని తెలిపారు. పోలింగ్ సైట్ లో అధికారి సరోజ్ కుమార్ తాకూర్ మాట్లాడుతూ.... దుబ్బాక ఉప ఎన్నికల్లో ఏదైనా సమస్యలు తలెత్తితే 9445437356 నంబర్ కి కాల్ చేస్తామన్నారు. ప్రశాంత వాతావరణంలో ఎన్నిక జరిగిందంటూ అందరూ సహకరించాలని కోరారు.

## ఎదురుకాల్పుల్లో మహిళా మావోయిస్టు మృతి

రామోహర్, అక్టోబర్ 30 (ఆర్ఎన్ఎ): ఎదురుకాల్పుల్లో ఓ మహిళా మావోయిస్టు మృతిచెందింది. ఈ ఘటన ఫట్టిగోడ్ రాష్ట్రం సుకూ జిల్లా చింతగురు అటవీప్రాంతంలో చోటుచేసుకుంది. చింతలూర్ పోలింగ్ స్టేషన్ పరిధిలోని దుర్గా, పిన్నా గ్రామాల మధ్య ఎస్టిఎఫ్, టిఆర్ఎఫ్, సీఆర్ఎఫ్, కోటా దళాలు సంయుక్తంగా గొప్ప వర్షలు చేపట్టాయి. ఈ సందర్భంగా మావోయిస్టుల తారసపడడంతో ఇరువర్గాల మధ్య ఎదురుకాల్పులు చోటుచేసుకున్నాయి. కాల్పుల అనంతరం భద్రాక్షా దళాలు ఆ ప్రదేశాన్ని సరిశీలించగా ఓ మహిళా మావోయిస్టు మృతదేహం లభ్యమైంది. అదేవిధంగా సంఘటనా స్థలం నుంచి 303 రెవెన్యూ పాపాలు, భాగీగా వేలమంది పదార్థాలను స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు ఇన్స్పెక్టర్ రేంజ్ జి.ఎ. సుందర్ రాజ్ తెలిపారు. మృతిచెందిన మహిళా మావోయిస్టును ఇంకా గుర్తించాల్సి ఉందన్నారు.

## ప్రాన్స్ లో మరోమారు ఉగ్రదాడి

కత్తితో తల సరికిన దుండగుడు

ఘటనలో మరో ఇద్దరు మృతి

పాటి, అక్టోబర్ 30 (ఆర్ఎన్ఎ): ప్రాన్స్ నగరం సీసల్ గురువారం జరిగిన ఉగ్ర దాడిలో మహిళ సహా ముగ్గురు మరణించారు. కత్తితో చర్చిలో ప్రవేశించిన అగంతకుడు మహిళపై దాడి చేసి ఆమె తనను సరికే కావని మరో ఇద్దరు ఈ ఘటనలో మరణించారని అధికారులు తెలిపారు. ఇది ఉగ్రవాద చర్యలైన సీస మేయర్ క్రిస్టియన్ ఎగ్జిక్యూటివ్ వెల్లడించారు. నగరంలోని లాట్టేవీల్ చర్చిలో ఈ ఘటన జరిగిందని, దాడికి వ్యాధిగ్రస్త దుండగుడిని పోలింగులు అదుపులోకి తీసుకున్నారని తెలిపారు. దాడికి తెగబడిన మృత్తి ఓ మహిళా కి సంబంధించి నిద్రాణులు చేశాడని చెప్పారు. మరణించిన వారిలో ఒకరిని చర్చి వార్షికోత్సాహి భావిస్తున్నామని మేయర్ పేర్కొన్నారు. బాధితులను కిరాతకులగా చంపారని అన్నారు. నిందితుడు పారిపోతుండగా పోలింగులు కాల్పులు జరిపారని ప్రస్తుతం నిందితుడు అస్సాల్మో చికిత్స పొందుతున్నాడని చెప్పారు. కాగా, ఈ దాడిలో ముగ్గురు మరణించారని, పలువురికి గాయాలయ్యారని పోలింగులు తెలిపారు. ఈ ఘటనపై ప్రాన్స్ ఉగ్రవాద వ్యతిరేక ప్రాన్స్ పోలీస్ విభాగం దర్యాప్తు చేపట్టనుంది. ప్రాన్స్ లో ఈ తరహా దాడి ఈ నెలలో ఇది రెండవది కావడం? గమనార్హం. ఫ్రెంచ్ మీడిల్ స్కూల్ టీచర్ ను ఇటీవల చెన్నైలో సంఘటికి చెందిన ఓ మృతి తలసరికి వందలం కలలకం రేపింది.

# రైతు వేదికల ప్రారంభోత్సవానికి సిద్ధమైన కొడకండ్ల

భారీగా ఏర్పాట్లు చేసిన అధికారులు  
భద్రతా ఏర్పాట్లను పరిశీలించిన పోలీసులు  
ఇక్కడికి సిఎం రావడం అధ్యక్షులను మంత్రి ఎర్రబెల్లి



జనగామ జిల్లా కొడకండ్లలో రైతువేదిక ప్రారంభోత్సవానికి సిఎం రావడంతో ఏర్పాట్లను పరిశీలించిన మంత్రి ఎర్రబెల్లి, నిరంజన్ రెడ్డి, సత్యవతి, మాజీ డిప్యూటీ సీఎం కడియం

ప్రభుత్వం నిర్వహిస్తున్నది, ప్రతి ఏవేల మంది రైతులకు ఒక రైతు వేదికను ఏర్పాటు చేస్తున్నామన్నారు. రైతు వేదికలు, వాటి సందర్శనలను చెప్పారు. గట్టుల మధ్య నీటి కొలను ఏర్పాటు చేస్తున్నామన్నారు. అభివృద్ధి కోసం సిఎం కెసిఆర్ రైతులకు వివరిస్తారు. రైతులను కోసం సిద్ధం చేసిన డబుల్ బెడ్రూం ఇళ్లను ప్రారంభించే మార్కెట్ యార్డు అవసరం ఏర్పాటు చేసే సఫల్ ఏవేల మంది రైతులతో ముఖాముఖి మాట్లాడుతారని మంత్రి ఎర్రబెల్లి తెలిపారు. రాష్ట్రంలో రూ. 5.73 కోట్లతో 2604 రైతు వేదికలను

మండల కేంద్రంలో జనీవారం మధ్యాహ్నం 12.30 గంటలకు రైతు వేదికను ప్రారంభించి ఇక్కడి పల్లె ప్రకృతి వనాన్ని ఆ ఆవశ్యకత ఎదుర్కుకు కొడకండ్ల సభలో సిఎం కెసిఆర్ రైతులకు వివరిస్తారు. రైతులను కోసం సిద్ధం చేసిన డబుల్ బెడ్రూం ఇళ్లను ప్రారంభించే మార్కెట్ యార్డు అవసరం ఏర్పాటు చేసే సఫల్ ఏవేల మంది రైతులతో ముఖాముఖి మాట్లాడుతారని మంత్రి ఎర్రబెల్లి తెలిపారు. రాష్ట్రంలో రూ. 5.73 కోట్లతో 2604 రైతు వేదికలను

మండల కేంద్రంలో జనీవారం మధ్యాహ్నం 12.30 గంటలకు రైతు వేదికను ప్రారంభించి ఇక్కడి పల్లె ప్రకృతి వనాన్ని ఆ ఆవశ్యకత ఎదుర్కుకు కొడకండ్ల సభలో సిఎం కెసిఆర్ రైతులకు వివరిస్తారు. రైతులను కోసం సిద్ధం చేసిన డబుల్ బెడ్రూం ఇళ్లను ప్రారంభించే మార్కెట్ యార్డు అవసరం ఏర్పాటు చేసే సఫల్ ఏవేల మంది రైతులతో ముఖాముఖి మాట్లాడుతారని మంత్రి ఎర్రబెల్లి తెలిపారు. రాష్ట్రంలో రూ. 5.73 కోట్లతో 2604 రైతు వేదికలను

మండల కేంద్రంలో జనీవారం మధ్యాహ్నం 12.30 గంటలకు రైతు వేదికను ప్రారంభించి ఇక్కడి పల్లె ప్రకృతి వనాన్ని ఆ ఆవశ్యకత ఎదుర్కుకు కొడకండ్ల సభలో సిఎం కెసిఆర్ రైతులకు వివరిస్తారు. రైతులను కోసం సిద్ధం చేసిన డబుల్ బెడ్రూం ఇళ్లను ప్రారంభించే మార్కెట్ యార్డు అవసరం ఏర్పాటు చేసే సఫల్ ఏవేల మంది రైతులతో ముఖాముఖి మాట్లాడుతారని మంత్రి ఎర్రబెల్లి తెలిపారు. రాష్ట్రంలో రూ. 5.73 కోట్లతో 2604 రైతు వేదికలను

# కరోనాతో ఇప్పుడే జాగ్రత్తలు అవసరం

నిర్లక్ష్యం చేస్తే మరింత ప్రమాదం  
యూరవ్ దేశాల్లో మారింది విజ్ఞుంభించే అవకాశం

పూర్ణి, అక్టోబర్ 30 (ఆర్ఎన్ఎ): కరోనా ఇప్పుడు రెండో, మూడో దశకు చేరుకుందన్న వార్తలు ప్రజలను కలవరానికి గురి చేస్తున్నాయి. ఎలాంటి లక్షణాలు అంటే జలుబు, జ్వరం వంటివి లేకుండానే కరోనా సోకుతోంది. దీంతో పాటు మూడ్రోజుల్లోనే దీని ప్రభావం తీవ్రంగా ఉందని ప్రపంచ ఆరోగ్య సంస్థ చేస్తున్న హెచ్చరికల నేపథ్యంలో ప్రజలు జాగ్రత్తగా ఉండాలని వైద్య నిపుణులు సూచిస్తున్నారు. ఈ మధ్య కరోనా తీవ్రత తగ్గినట్లు కనిపించడంతో చాలామందిలో ఒకరకమైన నిర్లక్ష్య ధోరణి బయల్పడింది. కొందరు కాస్త వేరేతలు భారత్ లో ఇప్పటికే కరోనా వైరస్ ఉన్నస్థితికి వెళ్లి, అక్కడి నుంచి వెనక్కి రావడం మొదలైందంటున్నారు. మనకిక రెండో దశ

బారినంది. జర్మనీ, ఫ్రాన్స్, బ్రిటన్, స్పెయిన్, నెదర్లాండ్స్లు గతవారం మళ్ళీ కఠినమైన అక్షయ్ అమలు చేయడం మొదలుపెట్టాయి. ఇవి ఇంకా పెరుగుతాయని రెండు మూడు రోజులుగా నాయకులు చెబుతున్నారు. కరోనా బయటపడిన తొలి నాళ్లలో కేరళ దాన్ని సమర్థవంతంగానే ఎదుర్కొంది. పరసెబెల్లి తీసుకున్న చర్యల కారణంగా ఆక్షయ్ కేసులు ఎన్నో రోజులకు కేసుల రెండు, మూడు మాత్రమే వెల్లడైన సందర్భాలున్నాయి. కానీ ఈ మధ్య అవి మళ్ళీ పెరుగుతోన్నాయి. దీని వెనుకాన్న కారణాలేమిటో నిపుణులు చెప్పలేకపోతున్నారు. కానీ కేసుల సంఖ్య గణనీయంగా తగ్గడం మొదలుపెట్టాక జాన్వరీ పాటించడం వల్ల వైరస్ తొలి దశ దాడి నుంచి కనిష్ట స్థాయిలో బయట అదుపు ఏదు నెలలు కావచ్చుండగా జూలై నుంచి అది విస్తరిస్తూ పోయింది. నియంత్రణ విధానాలను విస్తరిస్తే ఏమవుతుందో ప్రస్తుతం యూరప్ దేశాలన్నా, ఆమెరికానూ చూస్తే అర్థమవుతుంది. ముఖ్యంగా యూరప్ దేశాలన్నా ఇంచుమించుగా కరోనా

బారినంది. జర్మనీ, ఫ్రాన్స్, బ్రిటన్, స్పెయిన్, నెదర్లాండ్స్లు గతవారం మళ్ళీ కఠినమైన అక్షయ్ అమలు చేయడం మొదలుపెట్టాయి. ఇవి ఇంకా పెరుగుతాయని రెండు మూడు రోజులుగా నాయకులు చెబుతున్నారు. కరోనా బయటపడిన తొలి నాళ్లలో కేరళ దాన్ని సమర్థవంతంగానే ఎదుర్కొంది. పరసెబెల్లి తీసుకున్న చర్యల కారణంగా ఆక్షయ్ కేసులు ఎన్నో రోజులకు కేసుల రెండు, మూడు మాత్రమే వెల్లడైన సందర్భాలున్నాయి. కానీ ఈ మధ్య అవి మళ్ళీ పెరుగుతోన్నాయి. దీని వెనుకాన్న కారణాలేమిటో నిపుణులు చెప్పలేకపోతున్నారు. కానీ కేసుల సంఖ్య గణనీయంగా తగ్గడం మొదలుపెట్టాక జాన్వరీ పాటించడం వల్ల వైరస్ తొలి దశ దాడి నుంచి కనిష్ట స్థాయిలో బయట అదుపు ఏదు నెలలు కావచ్చుండగా జూలై నుంచి అది విస్తరిస్తూ పోయింది. నియంత్రణ విధానాలను విస్తరిస్తే ఏమవుతుందో ప్రస్తుతం యూరప్ దేశాలన్నా, ఆమెరికానూ చూస్తే అర్థమవుతుంది. ముఖ్యంగా యూరప్ దేశాలన్నా ఇంచుమించుగా కరోనా

# ఉల్లిధరలపై పట్టింపులేని ప్రభుత్వాలు

ధరలు దాడి చేస్తున్నా తగ్గించే ప్రయత్నాలు మృగ్యం  
వర్షాలతో బాగా దెబ్బతిన్న రైతులు

రెండవ వంట సమంజరు తరువాత మార్కెట్ కు వస్తుంది. వర్షాలు, వాటితో వచ్చే తెగిన కొరత కారణంగా కొంత వంట సన్నం లభింపదే, పది శాతం ఉన్న విత్తనాల కొరత, రబీ వంటలో నిల్వ చేసిన పంటలకు 35 శాతం పాదేపాపంట ప్రస్తుత ఉల్లిధరల ఉల్లిధరలకు కారణాలుగా చెబుతున్నారు. ఉల్లిధరల గురించి కేంద్రం తీసుకుంటున్న చర్యలు కూడా పెద్దగా ప్రభావం చూపడం లేదు. తమిళనాడులో కొత్త ధర రూ. 120 నుంచి రూ. 130 వరకు సుమారు తగ్గుతున్న వార్తలు వచ్చాయి. మరోవైపు కేంద్ర ప్రభుత్వం ఒక ప్రకటన చేస్తూ సగటున ఉల్లిధర రేషన్ లో కొత్త రూ. 55.60 ఉన్నదని, ఢిల్లీలో రూ. 50 ఉన్నట్లు ప్రకటించింది. గత ఏడాది అక్టోబరు 20 వ తేదీన ఉల్లిధరలతో పోలిస్తే అదే రోజున ఈ ఏడాది 12.61 శాతం పెరిగినట్లు కేంద్ర ప్రభుత్వం ఒక ప్రకటనలో తెలిపింది. ఇటీవల కేంద్ర ప్రభుత్వం సవరించిన నిత్యావసర వస్తువుల చట్టం చెప్పినదాన్ని బట్టి ధరల పెరుగుదల గురించి అందోహా చెందాలని పని లేదన్నట్లు ప్రకటన సారంగా చెప్పుకోవాలి. ఉల్లి, పప్పుగా న్నాలు, ఖాద్ద, తైలాలు, నూనె గింజలు, తృణధాన్యాలు, బంగాళా ముంపుల నిల్వలకు సంబంధించి లాంటివి పరిమితులు ఉండవు, ఎన్నయినా చేసుకోవచ్చని తాజా చట్ట సవరణ తెలిపింది. అయితే పంటలకు అనుకూలమైన నేలలు ఉన్న ప్రాంతాల ప్రోత్సాహం లేకపోవడంతో పంటలకు రైతులు ఆసక్తి చూపడం లేదు. మన దేశంలో ఉల్లి ఏడాదికి మూడు పంటలు పండుతుంది. వేసవి పంట ఏప్రిల్ లో, ఖరీఫ్ తొలి పంట సెప్టెంబరు, ఖరీఫ్

# ఘాట్ రోడ్డులో బోల్తాపడ్డ పెళ్లివ్యాను

-అరుగురు మృతి.. కొందరికి గాయాలు

కాకినాడ, అక్టోబర్ 30 (ఆర్ఎన్ఎ): పెళ్లివ్యాను బోల్తా పడి ఆరుగురు మృతిచెందారు. ఈ ఘోర సంఘటన తూర్పుగోదావరి జిల్లా కోవ్వలం మండలం లో జరిగింది. ఘాట్ రోడ్డులో వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయం వద్ద ఘాటు చేసుకుంది. పెళ్లికి హాజర్ల తల్లివారు బాబును 3.30 గంటల సమయంలో తిరిగి వెళ్తుండగా ఈ ప్రమాదం జరిగింది. బ్రేక్ ఫియల్ కావడంతో వ్యాను కొండపై నుంచి పడింది. ఈ ఘటనలో తీవ్రంగా గాయపడిన నలుగురిని రాజమహేంద్రవరం ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించి చికిత్స అందిస్తున్నారు. మృతులను

గోకవరం మండలం టాకూరిపాలెం గ్రామానికి చెందిన వారిగా గుర్తించారు. ఘటన సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు, వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయం వద్ద చేరుకున్నారు. పెళ్లికి హాజర్ల తల్లివారు బాబును 3.30 గంటల సమయంలో తిరిగి వెళ్తుండగా ఈ ప్రమాదం జరిగింది. బ్రేక్ ఫియల్ కావడంతో వ్యాను కొండపై నుంచి పడింది. ఈ ఘటనలో తీవ్రంగా గాయపడిన నలుగురిని రాజమహేంద్రవరం ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించి చికిత్స అందిస్తున్నారు. మృతులను

గోకవరం మండలం టాకూరిపాలెం గ్రామానికి చెందిన వారిగా గుర్తించారు. ఘటన సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు, వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయం వద్ద చేరుకున్నారు. పెళ్లికి హాజర్ల తల్లివారు బాబును 3.30 గంటల సమయంలో తిరిగి వెళ్తుండగా ఈ ప్రమాదం జరిగింది. బ్రేక్ ఫియల్ కావడంతో వ్యాను కొండపై నుంచి పడింది. ఈ ఘటనలో తీవ్రంగా గాయపడిన నలుగురిని రాజమహేంద్రవరం ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించి చికిత్స అందిస్తున్నారు. మృతులను

గోకవరం మండలం టాకూరిపాలెం గ్రామానికి చెందిన వారిగా గుర్తించారు. ఘటన సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు, వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయం వద్ద చేరుకున్నారు. పెళ్లికి హాజర్ల తల్లివారు బాబును 3.30 గంటల సమయంలో తిరిగి వెళ్తుండగా ఈ ప్రమాదం జరిగింది. బ్రేక్ ఫియల్ కావడంతో వ్యాను కొండపై నుంచి పడింది. ఈ ఘటనలో తీవ్రంగా గాయపడిన నలుగురిని రాజమహేంద్రవరం ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించి చికిత్స అందిస్తున్నారు. మృతులను

## ఉప ఎన్నికలో కాంగ్రెస్ విజయం తథ్యం ధూమ్ ధామ్ గా శ్రీనివాస రెడ్డి ప్రచారం డబ్బులతో స్వాగతం పలికిన ప్రజలు

సిద్దిపేట, అక్టోబర్ 30 (ఆర్ఎన్ఎ): దుబ్బాక ఉప ఎన్నికలో కాంగ్రెస్ పార్టీ విజయం తథ్యమని దుబ్బాక కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి చెరకు శ్రీనివాసరెడ్డి ధీమా వ్యక్తం చేశారు. అప్పన్ ను తిలకిస్తూ ఆయన ధూంధాంధ్రా ప్రచారం చేపట్టారు. అధికార టీఆర్ఎస్ పార్టీకి చెందవచ్చు భాయమని అన్నారు. కల్లిబొల్లి మాటలు చెప్పి అన్ని వర్గాలను మోసం చేసిన కేసీఆర్, హరికేరావులను ప్రజలు విశ్వసించడంలేదని అన్నారు. ఈ ఎన్నికలో వారికి చిక్ వెళ్తేండుకు ఓటర్లు నిర్ణయం ఉన్నారని పేర్కొన్నారు. ప్రశ్నించే గొంతుకు, నిద్రనీ, తిరగబడి ప్రజల తరపున మాట్లాడే వ్యక్తి చెరుకు శ్రీనివాసరెడ్డి మాత్రమేనని అన్నారు. మాజీ మంత్రి ముత్యంరెడ్డి చేసిన అభివృద్ధిని నియోజకవర్గంలోని ప్రతి పల్లెలో కనిపిస్తోందని, ఎన్నికల్లో తమ పార్టీ గెలుపునకు అదే ప్రధాన అస్త్రం కాబోతుందన్నారు. ఉప ఎన్నికలో కాంగ్రెస్ పార్టీ తరపున చేగుంట మండలంలో విస్తృతంగా ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ ఉప ఎన్నికలో కాంగ్రెస్ విజయం భాయమైందన్నారు. టీఆర్ఎస్ పరిస్థితి రోజురోజుకూ దిగజారుతోంది. కచ్చితంగా ఈ ఉప ఎన్నికలో విజయం మాడే అందులో ఎటువంటి సందేహం లేదన్నారు. నియోజకవర్గంలో ముత్యంరెడ్డి చేసిన అభివృద్ధి తప్ప.. టీఆర్ఎస్, బిజెపి చేసినదేమీ లేదన్నారు. టీఆర్ఎస్ పార్టీ ముత్యంరెడ్డిని మోసం చేసింది. మంత్రిగా, ఎమ్మెల్యేగా ఆయన చేసిన అభివృద్ధి పనులు ప్రచారం సందర్భంగా మేం ఏ ఇంటికి వెళ్లినా ప్రజలు గుర్తు చేసుకుంటున్నారు. నిరంతరం పేదల కోసం పని చేసిన ముత్యంరెడ్డి కొడుకు శ్రీనివాసరెడ్డి అని ప్రజలు తనను ఆదరిస్తున్నారని అన్నారు. డబుల్ బెడ్రూమ్ ఇళ్లు, దళితలకు మండెకాలు భూమి, ఇంటికో డబ్బోగం, గిరిజనులు, మైసూర్లుగా ఆయన చేసిన అభివృద్ధి పనులు ప్రచారం సందర్భంగా మేం ఏ ఇంటికి వెళ్లినా ప్రజలు గుర్తు చేసుకుంటున్నారు. నిరంతరం పేదల కోసం పని చేసిన ముత్యంరెడ్డి కొడుకు శ్రీనివాసరెడ్డి అని ప్రజలు తనను ఆదరిస్తున్నారని అన్నారు. డబుల్ బెడ్రూమ్ ఇళ్లు, దళితలకు మండెకాలు భూమి, ఇంటికో డబ్బోగం, గిరిజనులు, మైసూర్లుగా ఆయన చేసిన అభివృద్ధి పనులు ప్రచారం సందర్భంగా మేం ఏ ఇంటికి వెళ్లినా ప్రజలు గుర్తు చేసుకుంటున్నారు. నిరంతరం పేదల కోసం పని చేసిన ముత్యంరెడ్డి కొడుకు శ్రీనివాసరెడ్డి అని ప్రజలు తనను ఆదరిస్తున్నారని అన్నారు. డబుల్ బెడ్రూమ్ ఇళ్లు, దళితలకు మండెకాలు భూమి, ఇంటికో డబ్బోగం, గిరిజనులు, మైసూర్లుగా ఆయన చేసిన అభివృద్ధి పనులు ప్రచారం సందర్భంగా మేం ఏ ఇంటికి వెళ్లినా ప్రజలు గుర్తు చేసుకుంటున్నారు. నిరంతరం పేదల కోసం పని చేసిన ముత్యంరెడ్డి కొడుకు శ్రీనివాసరెడ్డి అని ప్రజలు తనను ఆదరిస్తున్నారని అన్నారు. డబుల్ బెడ్రూమ్ ఇళ్లు, దళితలకు మండెకాలు భూమి, ఇంటికో డబ్బోగం, గిరిజనులు, మైసూర్లుగా ఆయన చేసిన అభివృద్ధి పనులు ప్రచారం సందర్భంగా మేం ఏ ఇంటికి వెళ్లినా ప్రజలు గుర్తు చేసుకుంటున్నారు. నిరంతరం పేదల కోసం పని చేసిన ముత్యంరెడ్డి కొడుకు శ్రీనివాసరెడ్డి అని ప్రజలు తనను ఆదరిస్తున్నారని అన్నారు. డబుల్ బెడ్రూమ్ ఇళ్లు, దళితలకు మండెకాలు భూమి, ఇంటికో డబ్బోగం, గిరిజనులు, మైసూర్లుగా ఆయన చేసిన అభివృద్ధి పనులు ప్రచారం సందర్భంగా మేం ఏ ఇంటికి వెళ్లినా ప్రజలు గుర్తు చేసుకుంటున్నారు. నిరంతరం పేదల కోసం పని చేసిన ముత్యంరెడ్డి కొడుకు శ్రీనివాసరెడ్డి అని ప్రజలు తనను ఆదరిస్తున్నారని అన్నారు. డబుల్ బెడ్రూమ్ ఇళ్లు, దళితలకు మండెకాలు భూమి, ఇంటికో డబ్బోగం, గిరిజనులు, మైసూర్లుగా ఆయన చేసిన అభివృద్ధి పనులు ప్రచారం సందర్భంగా మేం ఏ ఇంటికి వెళ్లినా ప్రజలు గుర్తు చేసుకుంటున్నారు. నిరంతరం పేదల కోసం పని చేసిన ముత్యంరెడ్డి కొడుకు శ్రీనివాసరెడ్డి అని ప్రజలు తనను ఆదరిస్తున్నారని అన్నారు. డబుల్ బెడ్రూమ్ ఇళ్లు, దళితలకు మండెకాలు భూమి, ఇంటికో డబ్బోగం, గిరిజనులు, మైసూర్లుగా ఆయన చేసిన అభివృద్ధి పనులు ప్రచారం సందర్భంగా మేం ఏ ఇంటికి వెళ్లినా ప్రజలు గుర్తు చేసుకుంటున్నారు. నిరంతరం పేదల కోసం పని చేసిన ముత్యంరెడ్డి కొడుకు శ్రీనివాసరెడ్డి అని ప్రజలు తనను ఆదరిస్తున్నారని అన్నారు. డబుల్ బెడ్రూమ్ ఇళ్లు, దళితలకు మండెకాలు భూమి, ఇంటికో డబ్బోగం, గిరిజనులు, మైసూర్లుగా ఆయన చేసిన అభివృద్ధి పనులు ప్రచారం సందర్భంగా మేం ఏ ఇంటికి వెళ్లినా ప్రజలు గుర్తు చేసుకుంటున్నారు. నిరంతరం పేదల కోసం పని చేసిన ముత్యంరెడ్డి కొడుకు శ్రీనివాసరెడ్డి అని ప్రజలు తనను ఆదరిస్తున్నారని అన్నారు. డబుల్ బెడ్రూమ్ ఇళ్లు, దళితలకు మండెకాలు భూమి, ఇంటికో డబ్బోగం, గిరిజనులు, మైసూర్లుగా ఆయన చేసిన అభివృద్ధి పనులు ప్రచారం సందర్భంగా మేం ఏ ఇంటికి వెళ్లినా ప్రజలు గుర్తు చేసుకుంటున్నారు. నిరంతరం పేదల కోసం పని చేసిన ముత్యంరెడ్డి కొడుకు శ్రీనివాసరెడ్డి అని ప్రజలు తనను ఆదరిస్తున్నారని అన్నారు. డబుల్ బెడ్రూమ్ ఇళ్లు, దళితలకు మండెకాలు భూమి

